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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 3 września 2008  roku 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM w Kórniku odbyło się 3 września  

2008 roku w sali posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W spotkaniu wzięło udział pięciu 

członków Komisji, nieobecny usprawiedliwiony Bogdan Wesołek. W posiedzeniu 

uczestniczyła także kierownik Referatu Oświaty i Polityki Społecznej UM Ewa Madalińska – 

Soczyńska. 

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad, do którego  

nie wniesiono uwag. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie (4 za- radny Andrzej Regulski 

nie brał udziału w głosowaniu). 

 

3. Przedstawiciele zespołu „INK” nie przybyli na spotkanie. 

 

4a) Projekt uchwały omówiła  kierownik Referatu Oświaty, wyjaśniając, że zmiany dotyczą 

spraw porządkowych, w szczególności formy wypłacania stypendiów.  

Nie wniesiono uwag – 4 za. 

 

4b) Pani kierownik wyjaśniła, że podjęcie uchwały ma na celu uzupełnienie wykazu placówek 

oświatowych, zaznaczyła, że w przyszłym roku szkolnym siec przedszkoli ponownie ulegnie 

zmianie. 

Radni jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowali projekt. 

 

5abc) Radni otrzymali zestawienie wykonanych remontów w szkołach oraz zapotrzebowań.  

Pani kierownik powiedziała, że najważniejsze przedsięwzięcia, czyli wymiana dachu  

w SP2 i okien w Gimnazjum w Robakowie, zostały zakończone. Najpilniejszym zadaniem  

o wykonania w bieżącym roku szkolnym będzie rozbudowa SP1 – w związku z obniżeniem 

wieku szkolnego do 6 lat. 



Radny Adam Lewandowski odczytał sprawozdanie z działalności schroniska młodzieżowego, 

zawnioskował, by link do strony schroniska zamieścić na stronie www.kornik.pl w wykazie 

baz noclegowych. 

 

 

7. Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska poinformowała, że rozpoczęto wydawanie 

wniosków do drugiej edycji unijnego programu „Uczeń na wsi”, którego beneficjentami mogą 

być uczniowie posiadający orzeczenie o niepełnosprawności. Środki z programu można 

przeznaczyć na przygotowanie wyprawki szkolnej. Referat przyjmuje również wnioski  

o przyznanie pomocy dla uczniów klas 0 –3 z ubogich rodzin. 

Pani kierownik poinformowała także, burmistrz zatwierdził propozycję rozdysponowania 

środków przeznaczonych na profilaktykę zdrowotną: badania mammograficzne dla kobiet 

poniżej 50 roku życia, zakup materiałów opatrunkowych i podstawowego sprzętu 

ambulatoryjnego do gabinetów pielęgniarskich w szkołach oraz dofinansowanie zakupu 

pompy insulinowej. 

Informacje Referatu OKS dotyczące potrzeb finansowych dotyczyły: niewystarczających 

środków w budżecie gminy na dowóz dzieci niepełnosprawnych, zapotrzebowań finansowych 

szkół.  

 

Kierownik Ewa Madalinska – Soczyńska przedstawiła skargi, które wpłynęły do Referatu 

Oświaty i Polityki Społecznej UM: 

- Rodziców uczniów kl. 0 w SP 1 – na nieodpowiednie warunki nauki, w tym  na za małą 

salę, niebezpieczną klatkę schodową. Pani kierownik przypomniała, że na potrzeby klasy 0 

wyremontowano  i przystosowano pomieszczenia w budynku SP1. Podkreśliła, że adaptacja 

pomieszczeń nie daje takich samych rezultatów jak budowa nowych, jednak zaproponowane 

klasie 0 warunki uważa za odpowiednie. Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak 

potwierdziła, że sala lekcyjna oraz zaplecze są dobrze przygotowane. Kierownik Referatu 

OKS przeczytała pismo dyrektor SP 1 z propozycją rozwiązań problemu.  

Radni jednogłośnie (5 za) zgodzili się, by zaspokoić żądania rodziców dotyczące metrażu sali 

lekcyjnej, na przeniesienie zajęć klasy 0 do sali 50m2  na druga zmianę. O decyzji Komisji 

Oświaty i Polityki Społecznej zostaną powiadomieni rodzice. 

- Kolejne pismo dotyczy działalności przedszkola w Borówcu, na którą skarżą  

się mieszkańcy sąsiadujących z placówką posesji. Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska 



podkreśliła, że przedszkole posiada wszelkie niezbędne zezwolenia i własciwie prowadzi 

działalność. 

Ustalono, że na kolejnym posiedzeniu KOiPS, 17 września br. o godzinie 9.00, radni 

odwiedzą prywatne przedszkola w Gminie Kórnik. 

 

Pani kierownik oświadczyła, że osoby wykonujące na początku września br. badania 

kardiograficzne na kórnickim rynku nie są związane z żadnym gminnym programem. 

Działalność była prowadzona prywatnie, bez zezwolenia burmistrza. 

 

Kolejnym zagadnieniem poruszonym przez kierownik Referatu OKS były skargi  

na działalność ośrodka zdrowia w Kórniku, m.in. na problemy z uzyskaniem skierowań  

do specjalistów, brak opieki lekarzy specjalistów, brak opieki medycznej po godzinie  

18 w dni powszednie oraz w weekendy. Zaproponowano termin spotkania Komisji  

z przedstawicielami spółki „Zdrowie” i burmistrzem na 8 października br. Termin zostanie 

uzgodniony przez Referat Oświaty i Polityki Społecznej. 

 

Z okazji nadchodzącego Dnia Edukacji Narodowej zaproponowano, by burmistrz 

przygotował projekt uchwały umożliwiającej nagradzanie osób pracujących społecznie  

z dziećmi i młodzieżą na terenie Gminy Kórnik– 5 za. 

 

Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak wyraziła niezadowolenie z faktu, że mimo obietnic, 

nie przekazano drukarki dla SZS, o którą wnioskowała pani Anna Rauk. Następnie zapoznano 

się z wnioskiem, który pani Rauk dostarczyła podczas posiedzenia. W imieniu SZS 

zawnioskowało o zakup lub przekazanie drukarki oraz przekazanie szkołom funduszy  

na zakup sprzętu sportowego. KOiPS wyraziła pozytywną opinię nt. wniosku. Pismo zostanie 

przekazane burmistrzowi. 

 

Radny Andrzej Regulski przedstawił zagadnienia, nad którymi obradowała Komisja 

Bezpieczeństwa. 

 

6. Radny Adam Lewandowski odczytał pismo pani Marii Gołebiowskiej, która oskarża 

przewodniczącą Małgorzatę Walkowiak o kłamstwo.  Radni zgodzili się, że Komisja Oświaty 

i Polityki Społecznej nie może pomóc pani Gołebiowskiej, która odrzuca wszelkie propozycje 

współdziałania oraz oskarża kolejnych członków Komisji. Członkowie Komisji wyrazili wolę 



spotkania z przedstawicielami rodziny pani Gołębiowskiej. Wypracowano wniosek do radcy 

prawnego UM o przedstawienie członkom Komisji przepisów prawnych dotyczących 

obowiązku alimentacyjnego oraz przygotowanie odpowiedzi dla pani Marii Gołębowskiej 

informującej ją, że opiekę nad nią i pomoc są zobowiązani sprawować członkowie  

jej rodziny. O decyzjach KOiPS skarżąca zostanie powiadomiona odrębnym pismem. 

 

8. Radni zapoznali się z pismami, które wpłynęły do wiadomości Komisji: 

- Informacja nt. działalności Harcerskiej Orkiestry Dętej. 

- Skarga dyrektora Zakładu Doświadczalnego PAN na zachowanie mieszkańców bloków  

w Dziećmierowie. Pismo zostanie przekazane do wiadomości Straży Miejskiej i Policji. 

 

9. Po wyczerpaniu porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


